

Качество жизни

Скверу Детскому быть!



Александр Морозов



Андрей Серебряков

Эта общественная территория на проспекте Пушкина победила в рейтинговом голосовании и будет благоустроена в следующем году

брать из пяти скверов тот, который, по его мнению, нужно благоустроить в 2025 году.

В голосовании приняли участие 84393 жителя Магнитогорска

СКВЕР ДЕТСКИЙ



Итоги рейтингового голосования по выбору территории для благоустройства в 2025 году по программе «Формирование комфортной городской среды» озвучили на заседании городской комиссии по благоустройству.

Напомним, что программа реализуется по всей стране, в том числе в нашем городе, с 2017 года по инициативе «Единой России» и при поддержке президента РФ Владимира Путина и губернатора Челябинской области Алексея Текслера. За это время в Магнитогорске обновили десяток общественных мест, которые выбрали жители. Например, в прошлом году кардинально обновился парк Ветеранов Магнитки. В этом году изменения ждут сквер Металлургов.

– Работа по 2025 году началась с текущего года, – напомнил председатель комиссии, спикер МГСД Александр Морозов. – С 12 по 17 января проходил приём предложений от жителей. Поступило почти семь тысяч предложений, где назывались 19 общественных территорий. Чаще всего предлагали пять скверов: Детский, имени Лермонтова, 50-летия Победы, Музыкальный и Театральный. Специалисты управления архитектуры подготовили дизайн-проекты этих территорий. И с 26 января по 16 февраля проходило их общественное обсуждение. Горожане вносили свои предложения: что можно изменить, убрать, добавить. Полтора месяца – с середины марта по конец апреля – шло рейтинговое голосование, в ходе которого любой житель города старше 14 лет мог вы-

– Во время голосования в торговых центрах, скверах, парках, на предприятиях города работали 520 волонтеров, – рассказала начальник службы внешних связей и молодёжной политики Наталья Болкун. – Стоит отметить большой вклад волонтерского центра «По зову сердца», серебряных волонтеров, учащихся школ и колледжей, студентов. Отдельно нужно назвать Жанну Яковенко, которая, как и в прошлом году, стала лидером, опросив больше всех человек – 1600.

Александр Морозов напомнил, что президент принял решение продлить программу «Формирование комфортной городской среды» до 2030 года. А это значит, ещё больше малых и больших пространств для активного отдыха и прогулок будет создано для жителей и гостей города.

Ольга Балабанова

Поздравление

Священный долг



Дорогие жители Южного Урала! Уважаемые ветераны и сослуживцы! От всего сердца поздравляю вас с самым дорогим и священным для всех нас праздником – Днём Победы в Великой Отечественной войне!

В этом великом празднике воплотились гордость за нашу Родину, невероятное мужество миллионов соотечественников и скорбь о людских потерях, которая будет вечно жить в наших сердцах.

9 мая 1945 года навеки вписано в мировую историю как триумф нашего народа, его сплочённости и духовной мощи, беспримерного героизма на фронте и в тылу. Многие южноуральцы стали образцом ратного и трудового подвига для будущих поколений.

В летопись воинской славы навечно вписаны подвиги солдат правопорядка, которые самоотверженно сражались на передовой и в партизанских отрядах, обезвреживали диверсантов, боролись с преступностью, обеспечивали безопасность граждан в тылу. Их стойкость, сила духа и нравственно-патриотические качества являются непреходящими ценностями, на которых воспитываются молодые сотрудники органов внутренних дел.

Сегодня, когда сокрушённый 79 лет назад благодаря мужеству, героизму и самопожертвованию советского народа злейший враг человечества – нацизм – вновь поднимает голову, наш священный долг – защитить свою Отчизну, её суверенитет, право на будущее.

Неисчислимы жертвы, понесённые во имя общей Победы нашими дедами и прадедами, стали залогом нашей жизни и свободы. Теперь мы, внуки и правнуки победителей, должны приложить все силы в священной борьбе за благополучие и безопасность Родины.

Дорогие жители Южного Урала! Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны и органов внутренних дел, дети войны и труженики тыла, коллеги! В этот праздничный майский день желаю добра, здоровья и, самое главное, – мира! Берегите себя и любите нашу Родину. Успехов вам и удачи! С Днём Великой Победы!

Михаил Скоков,

начальник ГУ МВД России по Челябинской области,
генерал-лейтенант полиции

Официально

Вниманию водителей!

В связи с подготовкой и проведением мероприятий, посвящённых празднованию 79-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, 8 и 9 мая планируется прекращение движения транспортных средств.

Движение будет перекрыто: 8 мая с 17.00 до 20.00 по проспекту Ленина на участке от улицы Гагарина до улицы Грязнова; 8 мая с 12.00 до 24.00 9 мая по проспекту Ленина на участке от северной до южной стороны улицы Имени газеты «Правда»; 9 мая с 8 до 15 часов по проспекту Ленина от улицы Гагарина до улицы Грязнова; 9 мая с 9.00 до 15.00 по улице Имени газеты «Правда» (северная и южная сторона) на участке от проспекта Ленина до проспекта Карла Маркса; 9 мая с 8.00 до 13.00 по безымянному проезду от улицы Аэродромная до въезда на территорию Левобережного кладбища и по безымянному проезду от улицы Гагарина до въезда на территорию Правобережного кладбища; 9 мая с 20.00 до 24.00 на площади Торжества.

Водителям следует планировать маршруты заранее и обращать внимание на выставленные дорожные знаки.

Афиша

В музей вне графика

Восемнадцатого мая в Международном день музеев городской краеведческий музей проводит акцию, ставшую традиционной, – «Ночь музеев» (6+). Общая тема мероприятий – «Из поколения в поколение. Семейные реликвии».

Речь пойдёт о том, какие шаги позволят начать поиск предков, чтобы создать генеалогическое древо. Приглашённые многодетные семьи расскажут о секретах счастливой семейной жизни... Посетители узнают интересные факты из истории крепости и станицы Магнитной. Кого-то, возможно, заинтересует мини-инсталляция «Из бабушкиного сундука». Кроме того, гостям ждёт фотовикторина «Узнай на фото уголок родного города». Уникальные исторические фотографии станут тёплым воспоминанием о прошлом для старожилов, а для юных посетителей – удивительным погружением в историю строительства и развития родного города.

Надеемся, что многих заинтересуют творческие мастер-классы и порадуют выступления художественных коллективов города. **Ждём посетителей с 16.00 до 21.00.**

Татьяна Фатина,

старший научный сотрудник краеведческого музея

Консультации

График приёма граждан в депутатских центрах Магнитогорского местного отделения партии «Единая Россия»

13 мая с 9.00 до 10.00 – приём ведёт Роман Алексеевич Козлов, депутат МГСД. Звонить в часы приёма по телефону 23-50-11.

13 мая с 12.00 до 14.00 – приём по юридическим вопросам, в том числе земельным отношениям, сделкам с недвижимостью, наследственным, семейным и имущественным спорам, ведёт Денис Антонович Цаль, юрист, по адресу: ул. Суворова, 132/3, или звонить в часы приёма по телефону 21-76-96.

13 мая с 14.00 до 15.00 – приём ведёт Дмитрий Владимирович Мельников, депутата ЗСЧО, по адресу: пр. Пушкина, 19.

14 мая с 16.00 до 17.00 – приём ведёт Валерий Михайлович Колокольцев, депутат ЗСЧО, по адресу: ул. Суворова, 132/3, или звонить в часы приёма по телефону 21-76-96.

14 мая с 10.00 до 11.30 – приём по

юридическим вопросам, пенсионное законодательство, ведёт Любовь Ивановна Штейн, юрист Ассоциации юристов России, по адресу: пр. Пушкина, 19, или звонить по телефону 24-30-61.

15 мая с 14.00 до 16.00 – приём ведёт Алексей Юрьевич Коваленко, депутат ЗСЧО, по адресу: пр. Пушкина, 19.

15 мая с 16.00 до 18.00 – выездной приём ведёт Дмитрий Владимирович Куряев, депутат МГСД, по адресу: ул. Тевосяна, 27/3, школа № 10.

15 мая с 17.00 до 19.00 – выездной приём ведёт Александр Алексеевич Мухин, депутат МГСД, по адресу: ул. Советская, 133, или звонить в часы приёма по телефону 8-912-303-00-12.

16 мая с 10.00 до 12.00 – выездной приём ведёт Олег Петрович Ширяев, депутат МГСД, по адресу: ул. Енисейская, 135, или звонить в часы приёма по телефону 8-902-891-83-84.

16 мая с 12.00 до 14.00 – приём по юридическим вопросам (гражданские и уголовные дела) ведёт Анна Андреевна Фёдорова, адвокат, звонить в часы приёма по телефону 8-922-634-70-38.

16 мая с 15.00 до 16.00 – выездной приём ведёт Виктор Иванович Токарев, депутат МГСД, по адресу: пр. Карла Маркса, 160/1, или звонить в часы приёма по телефону 8-963-476-73-95.

16 мая с 16.00 до 18.00 – выездной приём ведёт Сергей Николаевич Ушаков, депутат МГСД, по адресу: ул. Жукова, 13.

17 мая с 12.00 до 14.00 – приём по юридическим вопросам, в том числе по земельным отношениям, сделкам с недвижимостью, наследственным и семейным спорам, ведёт Денис Антонович Цаль, по адресу: пр. Пушкина, 19, или звонить в часы приёма по телефону 24-30-61.